
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.09.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 5270 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15.03 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛ КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА 

СЪОБЩЕНИЯТА, редовно призован, се представлява от юрк. М., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – В. Е., редовно призован, не изпраща представител.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с представени писмени доказателства. 

 

Юрк. М. - Поддържам касационната жалба. Представям заповед на министър 

председателя, с която Р. Ж. е освободен от КРС. Решение на МС за неговото 

определяне като такъв  и за неговото освобождаване  са представени с касационната 

жалба и заповед, с която е назначен. Към датата на издаване на НП той е бил 

председател на КРС. Нямам други писмени доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се приеме. Нямам други доказателствени искания. 



 

По доказателствата,  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И:  

ПРИЕМА представените с касационната жалба доказателства, както и днес 

представеното от процесуалния представител на касатора писмено доказателство- 

заповед на министър председателя, с която Р. Ж. е освободен от КРС. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и 

правна страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

Юрк. М. - Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС и 

потвърдите НП. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за основателна и доказана.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.05 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


